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令和 2 年度第 10 回教育委員会議事録  

 

日  時   令和３年１月２１日（木） 午前９時５８分～午前１１時２０分 

 

場   所    尾鷲市教育委員会 ３階会議室 

 

議   題 

 

 報告事項 

（１）第１４回美し国三重市町対抗駅伝について 

 

 

出 席 者 

教育長            出口 隆久 

委員（教育長職務代理者）   森下 龍美 

委員             北裏 佳代 

委員             濵口 精幸 

委員             大門 利江子  

 

出席事務局職員   

教育総務課長         山口 修史 

教育総務課調整監       植前 健 

生涯学習課長         三鬼 基史 

教育総務課総務係長      丸田 智則 
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９時５８分 開会 

 

教育長：少し定刻より早いのですが、令和 2 年度第 10 回教育委員会を開催いた 

します。新年に入って初めての教育委員会で、本年もどうぞよろしくお 

願いいたします。前回の会議録署名委員は、A 委員と B 委員でございま 

した。今回の会議録署名委員は、B 委員と C 委員でございますので、ど 

うぞよろしくお願いいたします。 

 

【主な教育長報告】 

〇12 月 28 日   仕事納め（各課を訪問してあいさつ） 

〇 1 月  4 日     仕事始め（各課を訪問してあいさつ） 

〇 1月  8日     第14回美し国三重市町対抗駅伝大会に伴う飲料水の 

         贈呈式 

    〇 1 月 13 日   全員協議会 

〇 1 月 14 日   尾鷲市新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

全員協議会 

記者会見 

    〇 1 月 15 日   臨時議会 

 

教育長報告で、ご質問等はございませんか。ないようですので、報告事 

項に入りたいと思います。 

 

事務局：  

  【報告内容】 

〇第 14 回美し国三重市町対抗駅伝について 

・2 月 21 日開催。コロナ感染症予防のため、開会式など人が集まる 

 部分は中止。現在のところ開催をする予定と報告した。 

 

教育長：この件について、何か質問等はございますか。 

 

D 委員：選手集めに苦労されていますが、今年は選考会に応募はたくさんあった 

のですか。 

 

事務局：今年度は、長距離選手権がコロナの影響で中止になりましたので、小学 

生については記録会を実行委員会で実施し、その中で代表選手 2 人を選 

出しました。中学生については中学校の先生が実行委員会に入っていた 

だいておりますので、その先生にタイム等の記録を参考に選出していた 

だきました。女子の高校生はみえるのですが、男子は一般も含めて、D 

委員が言われたように、出場者は少なく、実行委員会の方々、事務局の 

方で声をかけてもらいながら、代表選手を選出させていただいたところ 

です。近々報道発表もあるかと思いますが、最終的に合同練習をしなが 

ら、当日の選手についてはその中でのタイム等をみて、各コーチで決め 

ていただく予定であります。 
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教育長：他、どうでしょうか。 

 

A 委員：補欠が 1 人で、もしコロナの影響で、その選手や家族に感染者が出た場 

    合は、出場を断念するとかはあるのでしょうか。 

 

事務局：もしそのような場合があれば、断念しなければならない可能性もゼロと 

    は言い切れないと思います。一応代表選手と補欠選手の 2 名体制となっ 

    ておりますが、一般男性の部は補欠選手がおらず 1 人だけです。体調管 

    理をしっかりとしていただいている状況です。 

 

教育長：なかなか補欠も少なく、選手 1 人の部もあるということですので、もし 

    もということもあるかもしれないということですね。他、いかがでしょ 

    うか。よろしいでしょうか。応援に行ってくださいとは言いにくい状況 

    ですので、テレビ中継で応援していただければいと思います。よろしく 

    お願いいたします。それではその他に入りますが、行政常任委員会に提 

    案する内容などでございますので、秘密会にしたいと思います。 

 

～事務局より、非公開とする根拠等を説明～ 

 

（委員から「異議なし」の声） 

 

教育長：では秘密会でお願いします。 

  【報告内容】 

〇尾鷲市での新型コロナウイルス感染の経緯について 

     

    感染に伴い、学校をどうするのかということですが、文部科学省のマニ

ュアル「臨時休業の判断について」に沿い、保健所のアドバイスをしっ

かりと受け止めて、慎重に考えていきたいと思います。 

 

事務局：登校不安は、難しいところがあります。学校としては、先生方も感染症 

    予防対策に最善をつくしていただいております。ご家庭にも協力いただ 

    いて健康観察、体温の計測等をしていただいております。安心して登校 

    していただければと機会があるごとにお伝えしております。 

 

教育長：この件につきまして何かございませんか。 

 

D 委員：急に感染者が増えたので、みんな不安にかられてしまいました。現在は 

    登校もだいぶ増えたようですが、実際まだ欠席されている児童生徒もい 

    ると思いますが、学校では授業を通常通り行っていますよね。休んでい 

    る子の授業の遅れはどのようにされるのでしょうか。 

 

事務局：家庭訪問といいますか、課題等をポスティング、配布しています。また 
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    登校されたときには、状況により補習なども必要かと思います。 

     

C 委員：感染者が増えてたいへんだと思いましたが、学校などがしっかりと対策 

    を実行されている感じですごいなあと思いました。感心しました。 

 

B 委員：私も心配していましたが、学校ではみんながマスクをして、手洗い、う 

    がいを徹底し、給食を食べる間は無口で食べています。これらの取り組 

    みで予防ができたのだなあと思いました。 

 

教育長：他に、何かございますか。よろしいでしょうか。学校は引き続き感染 

対策を徹底してまいります。家族ぐるみで気を付けていくことが一番大 

事だと思います。コロナ関連について、教育委員さんに事前にお伝えす 

ることが、なかなかできませんでした。今後はできるだけ連絡させてい 

ただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。それで 

は、続きまして、幼児教育についてお願いいたします。 

 

事務局： 

  【主な内容】 

    〇認定こども園の設置に向けた取り組みの状況説明 

     ・市民への周知のため、広報おわせ 11 月号よりこども園を中心とし 

      た内容の記事を連載。 

 ・市内在住の未就学児を持つ保護者に対し、幼児教育及び認定こども 

  園に関するご意見等を聞き取りするとともに、アンケートを実施。 

  その結果を説明。 

 

教育長：ただ今の件について、何かご質問等はございませんか。 

 

D 委員：アンケートは郵送されたのですか。 

 

事務局：郵送ですと意見の聞き取りとか、説明がないと回答しにくいこともあり、 

で、幼稚園の保護者、保育所への申込者、福祉保健センターへの来訪者 

や子育て支援センター「ちびっこひろば」へ出向きました。アンケート 

だけを書いて出してくださいとお願いするのではなく、認定こども園の 

概要について説明したうえで、意見の聞き取りとアンケートを行いまし 

た。郵送はしておりません。 

 

D 委員：どのくらい配布して、回答があったのでしょうか。戻ってくる率は多か 

    ったのでしょうか。 

 

事務局：ほぼ全部です。基本はその場で説明して、アンケートにご記入していた 

    だき回収しました。幼稚園の保護者には、説明してからアンケートをお 

    渡して、後日回収しましたので、一部回収できていない方もいらっしゃ 

    いますが、基本的には全員となります。 
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A 委員：家族で 1 名の回答ですか。父親と母親が一緒にいた場合、父親、母親の 

    両方が回答したのですか。 

 

事務局：世帯ごとです。 

 

A 委員：認定こども園は、どこが実施主体かはまだ決定していないのでしょうか。 

 

事務局：まだしていないです。 

 

B 委員：このアンケートを見ると、少子化が進む中では好ましいという意見とか、 

やはり子どもに対しての教育、小学校に向けた基礎学習とか、運動能力 

の向上とか、みなさんが積極的に子どもを何とかして教育していきたい 

というか、いい環境で学ばせたいという気持ちがあるのだなあと思いま 

した。 

 

教育長：他、いかがでしょうか。 

 

D 委員：これがすべてとは言い切れないと思いますが、今、B 委員が言われたよ 

    うに、やはり子どもに対しては小学校に入学するまでに基礎学習をして 

    欲しいと答えてみえるので、それに向けて具体的に進めていかないと、 

    時間だけが流れてしまいますので。後、1 年ちょっと位になってしまっ 

    ています。認定こども園の設置は決定したので、後は中身をどうするの 

    かをいろいろとつめていかないと。 

 

事務局：視察に行った限り、タイプよりも、どのようなことをやっていくかの内 

    容がやはり一番重要であると、皆さまも感じられたかと思います。今回、 

    アンケート調査や聞き取りをして、どのようなお考えがあるか分かって 

    きたかと思いますので、これらを参考に具体的につめていきたいと考え 

    ております。中身については、またこういった場や議会でも当然そうで 

    すが、お示ししてご意見をいただきたいと思います。 

 

教育長：他、よろしいでしょうか。アンケート結果をみるとどのご家族も自分の 

子どもが健やかに成長して欲しいという願いを持っていることと、やは 

り集団の中で健やかに育って欲しい、力を付けて欲しい、小学校にスム 

ーズに入学できるように何とかそこで教育をして欲しい、そういう願い 

が我々に伝わってきました。このことにつきましては、実施主体の問題 

も当然ありますし、実施主体がどのような教育をしていくということも 

もちろんありますので、そこはできる限り早くつめていく必要があると 

思います。この件につきましては、今後開かれる委員会の中で説明をし 

ていきますので、またそこでご意見があり、議論になると思います。ま 

た結果については、ご報告させていただきます。さしあたっては、委員 

会で報告をすることになります。それでは次に、卒業式、入学式の日程 



6 

 

についてご説明をお願いします。 

 

事務局： 

  【主な内容】 

    〇令和 2 年度の卒業式及び卒園式の日程と来賓者。 

     来賓はご遠慮いただく可能性がある。 

 

教育長：日程はそこに書かれている日時となるわけですが、コロナウイルス関係 

    で来賓がどうなるか未定ですが、予定として出席者案を記入させていた 

    だきました。ご都合はこれでよろしいでしょうか。 

    今後のことについては、また分かり次第ご連絡させていただくことでよ 

    ろしくお願いしたいと思います。その他、ございますか。 

 

A 委員：成人式はどうなりましたか。 

 

事務局： 

  【主な内容】 

    〇延期を決定した日に、出席と回答の葉書をいただいた方全員に電話で 

     連絡した。 

    〇代わりの日程については、未定。  など 

     

教育長：他に、何かございませんか。では次回の開催日ですが案はございますか。 

 

（日程調整） 

 

教育長：では、26 日、10 時からということでよろしいでしょうか。それでは、 

    ではこれで第 10 回教育委員会を閉会いたします。 

 

１１時２０分 開会 

 

 


